
基準値 目標値

H30 R2 R3 R4 R5 R6 R7
95.3 92.6 94.1 96.9 95.2 102.0

出所：小城市作成

基準値 目標値

H30 R2 R3 R4 R5 R6 R7
5,256 4,738 5,863 6,237 6,694 6,670

出所：小城市作成

基準値 目標値

H30 R2 R3 R4 R5 R6 R7
25.6 13.0 15.6 18.2 5.7 28.3

出所：小城市作成

基準値 目標値

H30 R2 R3 R4 R5 R6 R7
30,906 24,322 26,152 27,688 22,003 38,320

出所：小城市作成

基準値 目標値

H30 R2 R3 R4 R5 R6 R7
317.1 208.0 232.0 243.6 200.7 334.0

出所：小城市作成

実績値

　1事業所あたりの法⼈市⺠税の課税額

　農業世帯の平均農業収入額

　1漁家あたりの漁業出荷額

　間伐を実施した面積

　⼀⼈当たり市⺠税

Ⅰ　「しごとができる⼩城づくり」　〜安⼼して働けるようにする〜
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基準値 目標値

H30
R2

（H31)
R3
(R2)

R4
(R3)

R5
(R4)

R6
(R5)

R7
(R6)

91 △ 316 △ 200 △ 49 118 100

出所：住民基本台帳

基準値 目標値

H30 R2 R3 R4 R5 R6 R7

326 441 457 477 500 629

出所：小城市作成

基準値 目標値

H30 R2 R3 R4 R5 R6 R7

1,509 1,239 1,230 1,344 1,439 1,421

出所：住民基本台帳

基準値 目標値

H30 R2 R3 R4 R5 R6 R7

46 62 72 77 96 101

出所：小城市作成

基準値 目標値

H30 R2 R3 R4 R5 R6 R7

29 45 58 63 67 59

出所：小城市作成

　50歳以下の転入数

　空き家バンクの登録総件数（累積）

　空き家バンク成約総件数（累積）

Ⅱ　「ひとを呼ぶ⼩城づくり」　〜新しい⼈の流れをつくる〜

　⼈口の社会増（転入超過）の⼈数

　移住・定住⽀援件数（累積）

実績値

実績値
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基準値 目標値

H30 R2 R3 R4 R5 R6 R7

64.1 67.3 70.1 66.4 70.2 70.5

出所：市民アンケート
年度 市民アンケート 総計 18･19歳 20～24歳 25～29歳 30～34歳 35～39歳 40～44歳 45～49歳 50～54歳 55～59歳 60～64歳 65～69歳 70～74歳 75～79歳 80歳以上

今住んでいるところに住み続けたい 58.7% 20.8% 30.8% 56.4% 44.9% 66.7% 44.7% 47.4% 43.6% 68.2% 68.3% 64.7% 74.4% 76.2%

市内の他の場所に住み続けたい 5.4% 4.2% 15.4% 12.8% 10.2% 9.5% 4.3% 5.3% 7.3% 4.5% 2.0% 3.5% 2.6% 2.4%

H30 64.1% 0.0% 25.0% 46.2% 69.2% 55.1% 76.2% 49.0% 52.7% 50.9% 72.7% 70.3% 68.2% 77.0% 78.6%

今住んでいるところに住み続けたい 62.7% 38.5% 33.3% 48.4% 53.1% 61.7% 54.2% 52.8% 69.4% 59.4% 69.4% 73.9% 67.2% 80.4%

市内の他の場所に住み続けたい 4.6% 7.7% 8.3% 16.1% 10.2% 2.1% 6.8% 1.9% 1.6% 4.3% 4.6% 1.8% 3.3% 3.9%

R2 67.3% 0.0% 46.2% 41.6% 64.5% 63.3% 63.8% 61.0% 54.7% 71.0% 63.7% 74.0% 75.7% 70.5% 84.3%

今住んでいるところに住み続けたい 64.3% 55.6% 33.3% 48.1% 51.5% 61.5% 56.3% 61.2% 51.9% 67.2% 68.4% 71.6% 69.1% 76.6% 80.5%

市内の他の場所に住み続けたい 5.8% 0.0% 16.7% 0.0% 15.2% 10.3% 8.3% 4.1% 0.0% 0.0% 5.1% 5.3% 5.5% 6.3% 4.9%

R3 70.1% 55.6% 50.0% 48.1% 66.7% 71.8% 64.6% 65.3% 51.9% 67.2% 73.5% 76.9% 74.6% 82.9% 85.4%

今住んでいるところに住み続けたい 62.4% 14.3% 34.8% 26.5% 50.0% 70.3% 55.3% 63.8% 51.3% 74.5% 60.5% 64.6% 74.7% 73.7% 70.2%

市内の他の場所に住み続けたい 4.0% 0.0% 0.0% 8.8% 2.9% 10.8% 4.3% 8.5% 7.7% 0.0% 5.3% 2.5% 1.0% 5.3% 0.0%

R4 66.4% 14.3% 34.8% 35.3% 52.9% 81.1% 59.6% 72.3% 59.0% 74.5% 65.8% 67.1% 75.7% 79.0% 70.2%

今住んでいるところに住み続けたい 65.1% 55.6% 57.7% 46.7% 57.7% 54.7% 64.6% 67.2% 64.3% 56.7% 64.2% 65.8% 71.0% 76.7% 77.8%

市内の他の場所に住み続けたい 5.1% 0.0% 3.8% 13.3% 11.5% 7.5% 10.4% 1.7% 1.8% 1.7% 3.0% 6.6% 4.0% 6.8% 0.0%

R5 70.2% 55.6% 61.5% 60.0% 69.2% 62.2% 75.0% 68.9% 66.1% 58.4% 67.2% 72.4% 75.0% 83.5% 77.8%

基準値 目標値

H30 R2 R3 R4 R5 R6 R7

977 1,077 1,136 1,377 1,517 1,350

出所：小城市作成

基準値 目標値

H30 R2 R3 R4 R5 R6 R7

63 60 53 52 45 60

出所：小城市作成

基準値 目標値

H30 R2 R3 R4 R5 R6 R7

34.6 21.6 23.3 24.7 30.3 40.0

出所：市民アンケート
年度 市民アンケート 総計 18･19歳 20～24歳 25～29歳 30～34歳 35～39歳 40～44歳 45～49歳 50～54歳 55～59歳 60～64歳 65～69歳 70～74歳 75～79歳 80歳以上

行きやすい 34.6% 33.3% 38.5% 25.6% 42.9% 26.2% 36.2% 33.3% 17.9% 23.0% 41.0% 42.4% 38.0% 44.2%

どちらかといえば行きやすい 46.9% 58.3% 50.0% 56.4% 42.9% 54.8% 44.7% 51.7% 44.6% 56.3% 43.0% 40.0% 45.6% 34.9%

H30 81.5% 0.0% 91.6% 88.5% 82.0% 85.8% 81.0% 80.9% 85.0% 62.5% 79.3% 84.0% 82.4% 83.6% 79.1%

行きやすい 21.6% 33.3% 16.7% 22.6% 22.4% 22.9% 19.6% 18.9% 17.5% 15.1% 27.1% 24.3% 11.5% 26.4%

どちらかといえば行きやすい 52.0% 33.3% 54.2% 58.1% 51.0% 58.3% 64.3% 54.7% 49.2% 54.8% 43.9% 58.6% 47.5% 45.3%

R2 73.6% 0.0% 66.6% 70.9% 80.7% 73.4% 81.2% 83.9% 73.6% 66.7% 69.9% 71.0% 82.9% 59.0% 71.7%

行きやすい 23.3% 66.7% 13.3% 25.9% 21.2% 23.1% 12.5% 22.9% 20.8% 13.8% 23.2% 25.3% 21.5% 22.7% 32.6%

どちらかといえば行きやすい 53.4% 22.2% 40.0% 51.9% 39.4% 46.2% 62.5% 58.3% 54.7% 67.2% 58.5% 47.4% 54.2% 53.0% 51.2%

R3 76.7% 88.9% 53.3% 77.8% 60.6% 69.3% 75.0% 81.2% 75.5% 81.0% 81.7% 72.7% 75.7% 75.7% 83.8%

行きやすい 24.7% 42.9% 20.8% 32.4% 26.5% 18.9% 31.9% 28.3% 12.8% 25.5% 31.6% 17.5% 25.0% 28.1% 17.4%

どちらかといえば行きやすい 53.9% 14.3% 58.3% 50.0% 58.8% 67.6% 57.4% 60.9% 61.5% 58.2% 39.2% 58.8% 52.0% 42.1% 56.6%

R4 78.6% 57.2% 79.1% 82.4% 85.3% 86.5% 89.3% 89.2% 74.3% 83.7% 70.8% 76.3% 77.0% 70.2% 74.0%

行きやすい 30.3% 44.4% 69.2% 46.7% 31.4% 35.8% 27.1% 25.9% 29.1% 25.0% 25.4% 29.9% 28.7% 28.8% 21.0%

どちらかといえば行きやすい 47.0% 33.3% 23.1% 30.0% 41.2% 45.3% 39.6% 55.2% 49.1% 43.3% 53.7% 41.6% 53.5% 50.7% 58.1%

R5 77.3% 77.7% 92.3% 76.7% 72.6% 81.1% 66.7% 81.1% 78.2% 68.3% 79.1% 71.5% 82.2% 79.5% 79.1%

　⼩城市に住み続けたいと思う市⺠の割合

実績値

　市内の道路について、目的地まで⾏きやすいと思う市⺠の割合

　市道が適切な管理がなされていないことでの要望件数

　スマートインターチェンジの利⽤⾞数（年度平均）
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基準値 目標値

H30 R2 R3 R4 R5 R6 R7

40.9 27.6 34.7 36.6 35.9 39.5

出所：市民アンケート
年度 市民アンケート 総計 18･19歳 20～24歳 25～29歳 30～34歳 35～39歳 40～44歳 45～49歳 50～54歳 55～59歳 60～64歳 65～69歳 70～74歳 75～79歳 80歳以上

便利だと思う 11.2% 16.7% 8.0% 5.1% 6.3% 9.5% 6.7% 3.3% 9.1% 11.5% 11.7% 18.4% 14.5% 21.4%

どちらかといえば便利だと思う 29.7% 25.0% 36.0% 25.6% 33.3% 33.3% 22.2% 27.9% 21.8% 24.1% 31.9% 28.9% 42.1% 31.0%

H30 40.9% 0.0% 41.7% 44.0% 30.7% 39.6% 42.8% 28.9% 31.2% 30.9% 35.6% 43.6% 47.3% 56.6% 52.4%

便利だと思う 6.5% 18.5% 4.2% 12.9% 6.1% 4.3% 1.8% 7.8% 1.7% 4.3% 9.0% 6.8% 5.5% 6.5%

どちらかといえば便利だと思う 21.1% 14.8% 29.2% 22.6% 20.4% 19.1% 18.2% 19.6% 20.3% 25.7% 21.0% 34.0% 9.1% 8.7%

R2 27.6% 0.0% 33.3% 33.4% 35.5% 26.5% 23.4% 20.0% 27.4% 22.0% 30.0% 30.0% 40.8% 14.6% 15.2%

便利だと思う 9.2% 0.0% 13.3% 7.4% 9.1% 21.1% 10.9% 4.3% 5.8% 1.8% 9.2% 9.9% 8.7% 10.9% 16.2%

どちらかといえば便利だと思う 25.5% 22.2% 23.3% 33.3% 24.2% 34.2% 28.3% 34.0% 17.3% 25.5% 13.2% 22.0% 28.3% 29.1% 35.1%

R3 34.7% 22.2% 36.6% 40.7% 33.3% 55.3% 39.2% 38.3% 23.1% 27.3% 22.4% 31.9% 37.0% 40.0% 51.3%

便利だと思う 10.2% 14.3% 12.0% 2.9% 14.7% 13.5% 10.9% 13.3% 12.8% 13.0% 7.7% 5.2% 14.4% 8.3% 4.9%

どちらかといえば便利だと思う 26.4% 0.0% 32.0% 29.4% 26.5% 27.0% 28.3% 31.1% 17.9% 24.1% 19.2% 28.6% 26.8% 35.4% 26.8%

R4 36.6% 14.3% 44.0% 32.3% 41.2% 40.5% 39.2% 44.4% 30.7% 37.1% 26.9% 33.8% 41.2% 43.7% 31.7%

便利だと思う 12.0% 22.2% 11.5% 13.3% 11.5% 9.6% 12.2% 5.2% 14.5% 3.3% 9.0% 17.6% 17.0% 8.8% 18.2%

どちらかといえば便利だと思う 23.9% 22.2% 34.6% 36.7% 25.0% 19.2% 26.5% 29.3% 18.2% 16.7% 16.4% 21.6% 27.7% 30.9% 18.2%

R5 35.9% 44.4% 46.1% 50.0% 36.5% 28.8% 38.7% 34.5% 32.7% 20.0% 25.4% 39.2% 44.7% 39.7% 36.4%

基準値 目標値

H30 R2 R3 R4 R5 R6 R7

60.5 66.0 68.0 66.3 69.9 70.0

出所：市民アンケート
年度 市民アンケート 総計 18･19歳 20～24歳 25～29歳 30～34歳 35～39歳 40～44歳 45～49歳 50～54歳 55～59歳 60～64歳 65～69歳 70～74歳 75～79歳 80歳以上

知ることができている 11.1% 12.5% 11.1% 7.9% 10.4% 16.7% 13.3% 18.3% 9.1% 10.3% 9.1% 7.5% 10.8% 13.2%

どちらかといえば知ることができている 49.4% 58.3% 55.6% 52.6% 52.1% 38.1% 51.1% 51.7% 38.2% 48.3% 52.5% 46.3% 51.4% 52.6%

H30 60.5% 0.0% 70.8% 66.7% 60.5% 62.5% 54.8% 64.4% 70.0% 47.3% 58.6% 61.6% 53.8% 62.2% 65.8%

知ることができている 12.0% 25.9% 8.3% 19.4% 10.4% 8.5% 17.5% 15.4% 11.5% 16.2% 11.5% 9.0% 3.6% 6.8%

どちらかといえば知ることができている 54.0% 44.4% 54.2% 54.8% 58.3% 72.3% 57.9% 48.1% 55.7% 54.1% 53.8% 49.0% 50.0% 50.0%

R2 66.0% 0.0% 70.3% 62.5% 74.2% 68.7% 80.8% 75.4% 63.5% 67.2% 70.3% 65.3% 58.0% 53.6% 56.8%

知ることができている 13.0% 22.2% 25.8% 6.7% 11.1% 14.3% 17.9% 14.5% 19.7% 6.5% 6.0% 14.0% 11.1% 17.2% 8.8%

どちらかといえば知ることができている 55.0% 33.3% 48.4% 50.0% 66.7% 54.8% 57.1% 69.1% 49.2% 50.0% 65.5% 54.8% 51.5% 43.1% 55.9%

R3 68.0% 55.5% 74.2% 56.7% 77.8% 69.1% 75.0% 83.6% 68.9% 56.5% 71.5% 68.8% 62.6% 60.3% 64.7%

知ることができている 16.2% 42.9% 8.0% 34.3% 17.6% 24.3% 23.4% 27.7% 18.4% 18.5% 9.1% 11.8% 11.0% 10.7% 9.1%

どちらかといえば知ることができている 50.1% 14.3% 76.0% 48.6% 44.1% 51.4% 53.2% 51.1% 36.8% 50.0% 50.6% 48.7% 48.0% 55.4% 54.5%

R4 66.3% 57.2% 84.0% 82.9% 61.7% 75.7% 76.6% 78.8% 55.2% 68.5% 59.7% 60.5% 59.0% 66.1% 63.6%

知ることができている 19.3% 44.4% 34.6% 26.7% 23.1% 11.3% 16.7% 24.1% 32.7% 16.9% 20.3% 14.9% 15.6% 16.2% 10.5%

どちらかといえば知ることができている 50.6% 55.6% 50.0% 33.3% 51.9% 54.7% 60.4% 46.6% 47.3% 59.3% 50.0% 39.2% 54.2% 48.6% 56.1%

R5 69.9% 100.0% 84.6% 60.0% 75.0% 66.0% 77.1% 70.7% 80.0% 76.2% 70.3% 54.1% 69.8% 64.8% 66.6%

基準値 目標値

R2 R2 R3 R4 R5 R6 R7

28.9 28.9 32.9 31.5 31.9 32.0

出所：市民アンケート
年度 市民アンケート 総計 18･19歳 20～24歳 25～29歳 30～34歳 35～39歳 40～44歳 45～49歳 50～54歳 55～59歳 60～64歳 65～69歳 70～74歳 75～79歳 80歳以上

R2 ある 28.9% 50.0% 41.7% 45.2% 24.5% 31.9% 22.4% 19.2% 41.0% 28.8% 27.9% 20.2% 38.2% 14.3%

R3 ある 32.9% 44.4% 43.3% 44.0% 27.3% 41.0% 33.3% 32.7% 37.0% 26.3% 34.1% 33.3% 24.8% 23.1% 28.9%

R4 ある 31.5% 42.9% 28.0% 31.4% 41.2% 37.8% 31.9% 31.9% 29.7% 49.1% 26.0% 29.3% 30.0% 29.6% 18.2%

R5 ある 31.9% 33.3% 53.8% 23.3% 34.6% 22.6% 40.8% 37.9% 40.0% 35.6% 34.3% 25.0% 24.7% 30.4% 26.3%

実績値

　公共交通機関を便利だと思う市⺠の割合

実績値

実績値

　⼩城市の魅⼒を市外の⼈に伝えたことがある市⺠の割合
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　⾃分が知りたい市に関する情報を容易に知ることが出来ている市⺠の割合
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基準値 目標値

H30 R2 R3 R4 R5 R6 R7

46.4 46.5 18.5 20.9 28.3 47.0

出所：佐賀県観光動態調査

基準値 目標値

H30 R2 R3 R4 R5 R6 R7

2,770 2,629 2,665 2,428 2,364 2,800

出所：佐賀県観光動態調査

基準値 目標値

H30 R2 R3 R4 R5 R6 R7

7.1 1.5 3.6 4.7 6.5 16.2

出所：小城市作成

　⼩城市の観光客1⼈当たり観光消費額

実績値

実績値

　⼩城市の観光客数

　アイル及び周辺施設市外利⽤者数

実績値

46.4

47.046.5

18.5
20.9

28.3

15.0

25.0

35.0

45.0

55.0

H30 R2 R3 R4 R5 R6 R7

（万人）

7.1

16.2

1.5
3.6

4.7
6.5

0.0

5.0

10.0

15.0

20.0

H30 R2 R3 R4 R5 R6 R7

（万人）

2,770
2,800

2,629 2,665

2,428

2,364

2,300

2,500

2,700

H30 R2 R3 R4 R5 R6 R7

（円）
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基準値 目標値

H30 R2 R3 R4 R5 R6 R7

9.3 8.6 8.9 8.6 8.6 9.1

出所：小城市作成

基準値 目標値

H30 R2 R3 R4 R5 R6 R7

81.6 84.5 85.6 81.6 82.1 85.0

出所：市民アンケート
年度 市民アンケート 総計 18･19歳 20～24歳 25～29歳 30～34歳 35～39歳 40～44歳 45～49歳 50～54歳 55～59歳 60～64歳 65～69歳 70～74歳 75～79歳 80歳以上

思う 22.0% 29.2% 23.1% 26.3% 18.4% 23.8% 23.9% 24.6% 9.4% 11.6% 22.9% 27.0% 24.6% 35.1%

どちらかといえば思う 59.6% 54.2% 53.8% 44.7% 57.1% 45.2% 63.0% 60.7% 58.5% 76.7% 62.5% 55.4% 58.5% 59.5%

H30 81.6% 0.0% 83.4% 76.9% 71.0% 75.5% 69.0% 86.9% 85.3% 67.9% 88.3% 85.4% 82.4% 83.1% 94.6%

思う 23.3% 33.3% 12.5% 16.1% 22.4% 18.8% 29.8% 21.6% 16.7% 16.9% 28.9% 24.5% 28.6% 25.6%

どちらかといえば思う 61.2% 44.4% 79.2% 61.3% 46.9% 58.3% 45.6% 62.7% 60.0% 73.2% 62.9% 69.1% 55.1% 69.2%

R2 84.5% 0.0% 77.7% 91.7% 77.4% 69.3% 77.1% 75.4% 84.3% 76.7% 90.1% 91.8% 93.6% 83.7% 94.8%

思う 23.7% 22.2% 48.3% 19.2% 21.2% 17.9% 13.0% 35.4% 24.5% 20.0% 16.3% 19.6% 25.3% 26.4% 43.8%

どちらかといえば思う 61.9% 66.7% 37.9% 42.3% 57.6% 64.1% 73.9% 52.1% 60.4% 65.5% 71.3% 67.4% 63.2% 66.0% 46.9%

R3 85.6% 88.9% 86.2% 61.5% 78.8% 82.0% 86.9% 87.5% 84.9% 85.5% 87.6% 87.0% 88.5% 92.4% 90.7%

思う 22.0% 42.9% 24.0% 20.0% 14.7% 18.9% 23.4% 26.1% 18.4% 22.2% 13.3% 23.4% 21.3% 33.3% 23.8%

どちらかといえば思う 59.6% 28.6% 52.0% 57.1% 50.0% 56.8% 53.2% 63.0% 65.8% 61.1% 72.0% 62.3% 59.6% 50.0% 61.9%

R4 81.6% 71.5% 76.0% 77.1% 64.7% 75.7% 76.6% 89.1% 84.2% 83.3% 85.3% 85.7% 80.9% 83.3% 85.7%

思う 25.3% 33.3% 53.8% 26.7% 22.0% 15.1% 14.9% 27.6% 33.3% 19.6% 23.1% 19.7% 27.4% 29.7% 27.8%

どちらかといえば思う 56.8% 55.6% 42.3% 43.3% 50.0% 54.7% 66.0% 51.7% 53.7% 57.1% 60.0% 60.6% 62.1% 56.3% 63.0%

R5 82.1% 88.9% 96.1% 70.0% 72.0% 69.8% 80.9% 79.3% 87.0% 76.7% 83.1% 80.3% 89.5% 86.0% 90.8%

基準値 目標値

H30 R2 R3 R4 R5 R6 R7

81.4 82.0 81.3 79.8 80.4 83.0

出所：市民アンケート
年度 市民アンケート 総計 18･19歳 20～24歳 25～29歳 30～34歳 35～39歳 40～44歳 45～49歳 50～54歳 55～59歳 60～64歳 65～69歳 70～74歳 75～79歳 80歳以上

思う 23.5% 25.0% 15.4% 25.6% 14.3% 16.7% 28.9% 23.0% 14.0% 14.1% 26.9% 31.9% 29.7% 38.9%

どちらかといえば思う 57.9% 62.5% 50.0% 41.0% 55.1% 59.5% 53.3% 63.9% 58.0% 67.1% 64.5% 52.2% 57.8% 52.8%

H30 81.4% 0.0% 87.5% 65.4% 66.6% 69.4% 76.2% 82.2% 86.9% 72.0% 81.2% 91.4% 84.1% 87.5% 91.7%

思う 22.9% 38.5% 17.4% 16.1% 20.8% 16.7% 26.4% 26.5% 18.6% 21.7% 21.5% 23.3% 27.1% 24.3%

どちらかといえば思う 59.1% 38.5% 60.9% 61.3% 47.9% 62.5% 45.3% 59.2% 55.9% 58.0% 67.7% 66.7% 58.3% 73.0%

R2 82.0% 0.0% 77.0% 78.3% 77.4% 68.7% 79.2% 71.7% 85.7% 74.5% 79.7% 89.2% 90.0% 85.4% 97.3%

思う 25.5% 22.2% 51.7% 11.5% 18.2% 15.8% 15.2% 30.4% 37.7% 18.5% 22.7% 23.7% 26.7% 26.9% 37.9%

どちらかといえば思う 55.8% 66.7% 34.5% 53.8% 45.5% 60.5% 56.5% 56.5% 41.5% 61.1% 58.7% 62.4% 57.0% 65.4% 48.3%

R3 81.3% 88.9% 86.2% 65.3% 63.7% 76.3% 71.7% 86.9% 79.2% 79.6% 81.4% 86.1% 83.7% 92.3% 86.2%

思う 22.2% 42.9% 12.0% 22.9% 18.2% 29.7% 25.5% 29.5% 18.4% 22.2% 15.8% 18.2% 23.4% 30.2% 20.0%

どちらかといえば思う 57.6% 42.9% 56.0% 51.4% 45.5% 37.8% 59.6% 59.1% 68.4% 61.1% 65.8% 61.0% 53.2% 54.7% 65.0%

R4 79.8% 85.8% 68.0% 74.3% 63.7% 67.5% 85.1% 88.6% 86.8% 83.3% 81.6% 79.2% 76.6% 84.9% 85.0%

思う 25.0% 33.3% 57.7% 20.0% 24.0% 11.3% 14.6% 32.8% 31.5% 18.5% 12.7% 22.4% 28.0% 25.8% 38.5%

どちらかといえば思う 55.4% 55.6% 38.5% 50.0% 40.0% 54.7% 60.4% 44.8% 51.9% 59.3% 66.7% 61.2% 59.1% 61.3% 53.8%

R5 80.4% 88.9% 96.2% 70.0% 64.0% 66.0% 75.0% 77.6% 83.4% 77.8% 79.4% 83.6% 87.1% 87.1% 92.3%

R5

R5

　安⼼して⼦育てができるまちと思う市⺠の割合

実績値

　安⼼して⼦どもを産むことができるまちと思う市⺠の割合

実績値

R2

R3

R4

Ⅲ　「”⼦は宝”を育む⼩城づくり」　〜若い世代の結婚・出産・⼦育ての希望をかなえる〜

実績値

H30

R2

R3

R4

H30

　出⽣率（⼈口千対）

9.3

9.1

8.6

8.9

8.6 8.6

8.0

8.5

9.0

9.5

10.0

H30 R2 R3 R4 R5 R6 R7

（‰）

81.6

85.084.5
85.6

81.6 82.1

75.0

80.0

85.0

90.0

H30 R2 R3 R4 R5 R6 R7

（％）

81.4

83.0
82.0

81.3
79.8 80.4

75.0

80.0

85.0

90.0

H30 R2 R3 R4 R5 R6 R7

（％）
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基準値 目標値

H30 R2 R3 R4 R5 R6 R7

85.7 87.2 91.3 90.3 84.6 90.0

出所：小城市作成

基準値 目標値

H30 R2 R3 R4 R5 R6 R7

46.7 - 45.1 49.3 48.5 47.0

出所：小城市作成

基準値 目標値

H30 R2 R3 R4 R5 R6 R7

94.6 93.3 97.0 96.9 96.6 96.0

出所：小城市作成

基準値 目標値

H30 R2 R3 R4 R5 R6 R7

69.7 70.5 71.2 71.5 74.5 70.0

出所：小城市作成

基準値 目標値

H30 R2 R3 R4 R5 R6 R7

96.7 97.4 96.3 97.0 96.0 97.0

出所：小城市作成

基準値 目標値

H30 R2 R3 R4 R5 R6 R7

23.4 23.6 22.4 22.2 24.4 26.0

出所：市民アンケート
実績年度 市民アンケート 総計 18･19歳 20～24歳 25～29歳 30～34歳 35～39歳 40～44歳 45～49歳 50～54歳 55～59歳 60～64歳 65～69歳 70～74歳 75～79歳 80歳以上

H30 思う 23.4% 30.4% 23.1% 15.4% 19.1% 22.0% 29.8% 27.1% 18.5% 9.2% 26.9% 28.2% 29.4% 28.6%

R2 思う 23.6% 48.1% 12.5% 16.7% 30.6% 25.0% 31.6% 24.0% 16.1% 17.4% 16.8% 23.8% 37.7% 15.4%

R3 思う 22.4% 33.3% 46.7% 26.9% 27.3% 20.5% 13.0% 24.5% 31.4% 12.7% 11.4% 23.9% 21.6% 23.0% 28.6%

R4 思う 22.2% 57.1% 20.0% 31.4% 18.8% 27.0% 19.1% 32.6% 25.6% 18.2% 16.9% 16.7% 18.9% 36.5% 12.5%

R5 思う 24.4% 33.3% 65.4% 30.0% 28.6% 26.4% 30.6% 25.9% 20.0% 16.1% 11.1% 24.6% 21.7% 12.9% 33.3%

　進路希望達成率

　全国体⼒調査体⼒合計点

実績値

　豊かな⼼を持つ⼦どもの割合

実績値

　基本的な⽣活習慣（早寝・早起き）を実践している就学前の⼦どもの割合

実績値

　基本的な⽣活習慣（朝ごはん）を実践している就学前の⼦どもの割合

実績値

　地域との関わりの中で⼦どもたちが⼼⾝ともに健やかにたくましく成⻑していると思う市⺠の割合

実績値

実績値85.7

90.0

87.2

91.3
90.3

84.6

80.0

85.0

90.0

95.0

H30 R2 R3 R4 R5 R6 R7

（％）

46.7

47.0

45.1

49.3

48.5

44.0

46.0

48.0

50.0

H30 R2 R3 R4 R5 R6 R7

（点）

94.6

96.0

93.3

97.0 96.9 96.6

90.0

92.0

94.0

96.0

98.0

100.0

H30 R2 R3 R4 R5 R6 R7

（％）

69.7

70.0
70.5

71.2
71.5

74.5

69.0

71.0

73.0

75.0

H30 R2 R3 R4 R5 R6 R7

（％）

96.7

97.0

97.4

96.3

97.0

96.0

95.5

96.0

96.5

97.0

97.5

98.0

H30 R2 R3 R4 R5 R6 R7

（％）

23.4

26.0

23.6

22.4 22.2

24.4

21.0

23.0

25.0

27.0

H30 R2 R3 R4 R5 R6 R7

（％）
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基準値 目標値

H30 R2 R3 R4 R5 R6 R7

75.9 76.1 80.3 77.5 76.6 78.0

出所：市民アンケート
年度 市民アンケート 総計 18･19歳 20～24歳 25～29歳 30～34歳 35～39歳 40～44歳 45～49歳 50～54歳 55～59歳 60～64歳 65～69歳 70～74歳 75～79歳 80歳以上

安心して生活できている 25.3% 45.8% 51.9% 38.5% 24.5% 23.8% 31.9% 23.0% 21.8% 13.8% 16.8% 26.5% 25.7% 25.6%
どちらかといえば安心して生活できてい
る

50.6% 45.8% 25.9% 41.0% 46.9% 57.1% 38.3% 57.4% 50.9% 62.1% 55.4% 49.4% 50.0% 48.8%

H30 75.9% 0.0% 91.6% 77.8% 79.5% 71.4% 80.9% 70.2% 80.4% 72.7% 75.9% 72.2% 75.9% 75.7% 74.4%

安心して生活できている 27.0% 44.4% 33.3% 40.0% 30.6% 25.0% 23.7% 28.8% 20.3% 19.2% 34.6% 21.4% 32.3% 18.4%
どちらかといえば安心して生活できてい
る

49.1% 25.9% 45.8% 43.3% 46.9% 54.2% 57.6% 42.3% 53.1% 46.6% 45.8% 53.6% 46.8% 57.1%

R2 76.1% 0.0% 70.3% 79.1% 83.3% 77.5% 79.2% 81.3% 71.1% 73.4% 65.8% 80.4% 75.0% 79.1% 75.5%

安心して生活できている 30.2% 33.3% 46.7% 38.5% 43.8% 38.5% 18.8% 30.6% 43.4% 17.5% 30.9% 35.1% 20.2% 28.1% 30.0%
どちらかといえば安心して生活できてい
る

50.1% 55.6% 40.0% 53.8% 40.6% 53.8% 47.9% 51.0% 41.5% 56.1% 45.7% 47.4% 56.0% 59.4% 47.5%

R3 80.3% 88.9% 86.7% 92.3% 84.4% 92.3% 66.7% 81.6% 84.9% 73.6% 76.6% 82.5% 76.2% 87.5% 77.5%

安心して生活できている 29.0% 71.4% 56.0% 44.1% 29.4% 30.6% 31.9% 34.8% 25.6% 34.5% 21.1% 28.2% 24.2% 24.1% 15.2%
どちらかといえば安心して生活できてい
る

48.5% 28.6% 32.0% 32.4% 47.1% 50.0% 55.3% 39.1% 48.7% 41.8% 60.5% 46.2% 53.5% 53.4% 47.8%

R4 77.5% 100.0% 88.0% 76.5% 76.5% 80.6% 87.2% 73.9% 74.3% 76.3% 81.6% 74.4% 77.7% 77.5% 63.0%

安心して生活できている 30.3% 66.7% 80.8% 40.0% 26.9% 30.2% 34.7% 27.6% 32.7% 27.1% 20.9% 25.0% 26.8% 23.3% 32.8%
どちらかといえば安心して生活できてい
る

46.3% 33.3% 11.5% 30.0% 59.6% 43.4% 44.9% 51.7% 45.5% 42.4% 55.2% 51.3% 56.7% 39.7% 37.9%

R5 76.6% 100.0% 92.3% 70.0% 86.5% 73.6% 79.6% 79.3% 78.2% 69.5% 76.1% 76.3% 83.5% 63.0% 70.7%

基準値 目標値

H30 R2 R3 R4 R5 R6 R7

8.2 8.0 8.0 7.8 7.9 4.5

出所：小城市作成

基準値 目標値

H30 R2 R3 R4 R5 R6 R7

43.6 38.1 42.9 45.0 45.9 42.0

出所：市民アンケート

年度 市民アンケート 総計
桜岡

（小城）
岩松

（小城）
晴田

（小城）
三里

（小城）
三日月

牛津
（牛津）

砥川
（牛津）

芦刈

活力があると思う 6.2% 15.2% 9.4% 5.6% 3.7% 5.1% 3.0% 2.4% 5.8%

どちらかといえば活力があると思う 37.4% 41.3% 49.1% 40.7% 29.6% 47.7% 26.7% 22.0% 18.8%

H30 43.6% 56.5% 58.5% 46.3% 33.3% 52.8% 29.7% 24.4% 24.6%

活力があると思う 4.5% 2.2% 6.5% 5.2% 7.7% 5.4% 3.7% 2.7% 2.7%

どちらかといえば活力があると思う 33.6% 47.3% 43.5% 35.1% 30.8% 42.0% 17.2% 10.8% 21.3%

R2 38.1% 49.5% 50.0% 40.3% 38.5% 47.4% 20.9% 13.5% 24.0%

活力があると思う 6.0% 24.0% 11.1% 7.4% 4.2% 8.1% 4.5% 0.0% 2.2%

どちらかといえば活力があると思う 36.9% 45.9% 42.9% 42.6% 37.5% 42.6% 27.0% 21.4% 16.5%

R3 42.9% 69.9% 54.0% 50.0% 41.7% 50.7% 31.5% 21.4% 18.7%

活力があると思う 5.9% 7.4% 1.7% 9.6% 12.5% 5.7% 4.8% 0.0% 2.4%

どちらかといえば活力があると思う 39.1% 48.1% 50.8% 49.0% 20.8% 50.6% 29.8% 19.0% 8.4%

R4 45.0% 55.5% 52.5% 58.6% 33.3% 56.3% 34.6% 19.0% 10.8%

活力があると思う 7.6% 11.9% 14.5% 6.5% 4.8% 8.7% 4.6% 0.0% 3.5%

どちらかといえば活力があると思う 38.3% 46.8% 45.5% 40.9% 28.6% 49.2% 22.3% 29.6% 18.6%

R5 45.9% 58.7% 60.0% 47.4% 33.4% 57.9% 26.9% 29.6% 22.1%

R5

R5

Ⅳ　「地域を磨く⼩城づくり」　〜若い世代の結婚・出産・⼦育ての希望をかなえ〜

　安⼼して⽣活ができていると思う市⺠の割合

実績値

実績値

　農業振興地域のうち農⽤地区域に占める遊休農地の割合

実績値

　拠点地区が活⼒あると感じている市⺠の割合

H30

R2

R3

R4

H30

R2

R3

R4

75.9

78.0

76.1

80.3

77.5

76.6

74.0

76.0

78.0

80.0

82.0

H30 R2 R3 R4 R5 R6 R7

（％）

8.2

4.5

8.0 8.0 7.8 7.9

4.0

5.0

6.0

7.0

8.0

9.0

H30 R2 R3 R4 R5 R6 R7

（％）

43.6

42.0

38.1

42.9

45.0 45.9

35.0

40.0

45.0

50.0

55.0

H30 R2 R3 R4 R5 R6 R7

（％）
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基準値 目標値

H30 R2 R3 R4 R5 R6 R7

11.9 10.0 12.1 13.3 12.1 15.5

出所：市民アンケート
年度 市民アンケート 総計 18･19歳 20～24歳 25～29歳 30～34歳 35～39歳 40～44歳 45～49歳 50～54歳 55～59歳 60～64歳 65～69歳 70～74歳 75～79歳 80歳以上

取り組んでおり、今後も続けたい 9.9% 4.2% 3.8% 0.0% 6.1% 7.1% 13.0% 10.0% 8.9% 7.8% 11.0% 16.3% 14.7% 11.9%

取り組んでいるが、今後はやめたい 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 1.7% 0.0% 1.1% 0.0% 4.7% 4.0% 11.9%

H30 11.9% 0.0% 4.2% 3.8% 0.0% 6.1% 7.1% 15.2% 11.7% 8.9% 8.9% 11.0% 21.0% 18.7% 23.8%

取り組んでおり、今後も続けたい 8.3% 11.1% 8.3% 13.8% 4.2% 6.3% 5.2% 5.7% 8.2% 4.2% 9.4% 10.3% 11.9% 14.0%

取り組んでいるが、今後はやめたい 1.7% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0% 2.1% 0.0% 1.9% 0.0% 1.4% 0.0% 5.6% 1.7% 4.0%

R2 10.0% 0.0% 14.8% 8.3% 13.8% 4.2% 8.4% 5.2% 7.6% 8.2% 5.6% 9.4% 15.9% 13.6% 18.0%

取り組んでおり、今後も続けたい 10.4% 11.1% 3.3% 0.0% 9.1% 0.0% 4.3% 8.2% 9.6% 7.4% 11.5% 14.1% 13.7% 17.5% 21.2%

取り組んでいるが、今後はやめたい 1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.1% 2.0% 1.9% 0.0% 0.0% 4.3% 2.0% 1.6% 6.1%

R3 12.1% 11.1% 3.3% 0.0% 9.1% 0.0% 6.4% 10.2% 11.5% 7.4% 11.5% 18.4% 15.7% 19.1% 27.3%

取り組んでおり、今後も続けたい 11.4% 28.6% 20.0% 11.4% 0.0% 13.5% 6.4% 17.0% 10.8% 3.6% 9.1% 12.8% 10.2% 14.3% 19.1%

取り組んでいるが、今後はやめたい 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.1% 4.3% 0.0% 3.6% 1.3% 2.6% 2.0% 3.6% 2.1%

R4 13.3% 28.6% 20.0% 11.4% 0.0% 13.5% 8.5% 21.3% 10.8% 7.2% 10.4% 15.4% 12.2% 17.9% 21.2%

取り組んでおり、今後も続けたい 10.7% 44.4% 11.5% 13.3% 5.8% 5.7% 4.1% 12.1% 11.3% 13.6% 14.9% 12.0% 7.1% 6.6% 18.3%

取り組んでいるが、今後はやめたい 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9% 0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 1.7% 4.5% 1.3% 1.0% 3.9% 0.0%

R5 12.1% 44.4% 11.5% 13.3% 7.7% 5.7% 6.1% 12.1% 11.3% 15.3% 19.4% 13.3% 8.1% 10.5% 18.3%

基準値 目標値

H30 R2 R3 R4 R5 R6 R7

86 88 89 91 92 93

出所：小城市作成

基準値 目標値

H30 R2 R3 R4 R5 R6 R7

70.5 79.0 82.6 76.4 77.8 80.0

出所：市民アンケート
年度 市民アンケート 総計 18･19歳 20～24歳 25～29歳 30～34歳 35～39歳 40～44歳 45～49歳 50～54歳 55～59歳 60～64歳 65～69歳 70～74歳 75～79歳 80歳以上

H30 取り組んでいる 70.5% 41.7% 70.4% 65.8% 51.0% 52.4% 69.6% 60.0% 75.0% 67.0% 78.2% 84.3% 81.8% 81.8%

R2 取り組んでいる 79.0% 79.2% 75.0% 83.3% 68.1% 79.2% 58.9% 71.7% 74.2% 84.7% 84.0% 86.4% 91.4% 77.6%

R3 取り組んでいる 82.6% 100.0% 96.7% 77.8% 75.8% 79.5% 75.0% 77.6% 85.2% 82.8% 76.5% 89.4% 84.5% 88.1% 88.4%

R4 取り組んでいる 76.4% 100.0% 48.0% 91.4% 70.6% 67.6% 68.1% 63.0% 76.3% 81.5% 73.7% 73.0% 83.7% 87.7% 83.7%

R5 取り組んでいる 77.8% 66.7% 73.1% 73.3% 69.2% 69.8% 64.6% 77.6% 81.8% 80.0% 78.8% 76.6% 84.3% 85.1% 83.1%

R5

　歴史・⽂化・芸術活動に取り組んでいる市⺠の割合

実績値

　⽂化財の指定件数

実績値

実績値

R2

R3

R4

H30

　健康に関⼼を持って、継続して健康づくりに取り組んでいる市⺠の割合

11.9

15.5

10.0

12.1

13.3

12.1

8.0

10.0

12.0

14.0

16.0

18.0

H30 R2 R3 R4 R5 R6 R7

（％）

86

93

88
89

91
92

80

85

90

95

H30 R2 R3 R4 R5 R6 R7

（件）

70.5

80.079.0

82.6

76.4
77.8

65.0

70.0

75.0

80.0

85.0

90.0

H30 R2 R3 R4 R5 R6 R7

（％）
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基準値 目標値

H30 R2 R3 R4 R5 R6 R7

56.1 58.3 60.7 60.6 56.7 62.9

出所：市民アンケート
実績年度 市民アンケート 総計 18･19歳 20～24歳 25～29歳 30～34歳 35～39歳 40～44歳 45～49歳 50～54歳 55～59歳 60～64歳 65～69歳 70～74歳 75～79歳 80歳以上

H30 生きがいを持って自立した生活ができている 56.1% 50.0% 66.7% 51.3% 55.1% 51.2% 63.8% 55.2% 48.1% 47.2% 51.5% 57.8% 62.2% 52.5%

R2 生きがいを持って自立した生活ができている 58.3% 48.1% 62.5% 74.2% 70.8% 48.3% 68.0% 59.4% 57.5% 68.3% 54.5% 55.9% 49.0% 33.3%

R3 生きがいを持って自立した生活ができている 60.7% 22.2% 56.7% 61.5% 60.6% 76.9% 66.7% 56.3% 69.8% 62.5% 58.8% 66.3% 57.9% 56.9% 61.0%

R4 生きがいを持って自立した生活ができている 60.6% 42.9% 44.0% 61.8% 58.8% 70.3% 63.8% 59.6% 60.5% 63.0% 51.3% 64.6% 68.6% 49.2% 50.0%

R5 生きがいを持って自立した生活ができている 61.3% 33.3% 69.2% 60.0% 59.6% 62.3% 71.4% 62.1% 76.8% 60.0% 63.6% 54.1% 63.6% 55.4% 50.0%

基準値 目標値

H30 R2 R3 R4 R5 R6 R7

35.8 35.1 41.7 37.7 39.6 37.6

出所：市民アンケート
年度 市民アンケート 総計 18･19歳 20～24歳 25～29歳 30～34歳 35～39歳 40～44歳 45～49歳 50～54歳 55～59歳 60～64歳 65～69歳 70～74歳 75～79歳 80歳以上

充実している 6.5% 16.7% 3.7% 7.7% 6.1% 7.3% 6.4% 9.8% 3.6% 2.2% 3.0% 5.9% 6.8% 16.3%

どちらかといえば充実している 29.3% 16.7% 22.2% 30.8% 22.4% 17.1% 31.9% 18.0% 23.6% 34.8% 33.0% 31.8% 41.1% 34.9%

H31 35.8% 0.0% 33.4% 25.9% 38.5% 28.5% 24.4% 38.3% 27.8% 27.2% 37.0% 36.0% 37.7% 47.9% 51.2%

充実している 7.1% 22.2% 12.5% 9.7% 10.2% 6.3% 6.8% 3.8% 0.0% 5.4% 7.4% 7.1% 8.3% 6.0%

どちらかといえば充実している 28.0% 18.5% 25.0% 25.8% 16.3% 27.1% 32.2% 28.3% 22.2% 35.1% 29.6% 29.2% 25.0% 40.0%

R2 35.1% 0.0% 40.7% 37.5% 35.5% 26.5% 33.4% 39.0% 32.1% 22.2% 40.5% 37.0% 36.3% 33.3% 46.0%

充実している 10.1% 11.1% 6.7% 3.8% 9.1% 15.4% 4.2% 14.3% 9.4% 3.5% 9.8% 3.1% 15.3% 12.5% 22.0%

どちらかといえば充実している 31.6% 11.1% 33.3% 23.1% 27.3% 30.8% 20.8% 28.6% 32.1% 40.4% 32.9% 33.0% 26.1% 43.8% 31.7%

R3 41.7% 22.2% 40.0% 26.9% 36.4% 46.2% 25.0% 42.9% 41.5% 43.9% 42.7% 36.1% 41.4% 56.3% 53.7%

充実している 7.5% 14.3% 12.0% 5.9% 2.9% 10.8% 4.3% 10.6% 5.3% 9.3% 3.8% 6.3% 8.9% 10.3% 8.5%

どちらかといえば充実している 30.2% 14.3% 24.0% 29.4% 35.3% 13.5% 29.8% 31.9% 31.6% 31.5% 30.8% 32.9% 24.8% 31.0% 46.8%

R4 37.7% 28.6% 36.0% 35.3% 38.2% 24.3% 34.1% 42.5% 36.9% 40.8% 34.6% 39.2% 33.7% 41.3% 55.3%

充実している 11.7% 33.3% 26.9% 23.3% 11.5% 1.9% 8.2% 10.3% 12.5% 6.7% 11.9% 9.3% 11.0% 16.2% 11.5%

どちらかといえば充実している 27.9% 0.0% 23.1% 16.7% 28.8% 20.8% 28.6% 20.7% 33.9% 40.0% 29.9% 30.7% 29.0% 24.3% 31.1%

R5 39.6% 33.3% 50.0% 40.0% 40.3% 22.7% 36.8% 31.0% 46.4% 46.7% 41.8% 40.0% 40.0% 40.5% 42.6%

基準値 目標値

H30 R2 R3 R4 R5 R6 R7

36.4 26.3 32.2 29.8 32.3 36.5

出所：市民アンケート
実績年度 市民アンケート 総計 18･19歳 20～24歳 25～29歳 30～34歳 35～39歳 40～44歳 45～49歳 50～54歳 55～59歳 60～64歳 65～69歳 70～74歳 75～79歳 80歳以上

現在参加しており、今後も続けたい 30.4% 8.3% 0.0% 23.1% 25.0% 29.3% 33.3% 26.7% 15.1% 26.4% 33.7% 43.8% 50.7% 42.1%

現在参加しているが、今後はやめたい 6.0% 0.0% 0.0% 2.6% 4.2% 2.4% 6.7% 16.7% 7.5% 6.9% 5.1% 6.3% 7.2% 2.6%

H30 36.4% 0.0% 8.3% 0.0% 25.7% 29.2% 31.7% 40.0% 43.4% 22.6% 33.3% 38.8% 50.1% 57.9% 44.7%

現在参加しており、今後も続けたい 22.5% 3.7% 8.3% 16.7% 18.4% 18.8% 19.6% 22.6% 22.6% 24.7% 33.3% 24.8% 25.0% 22.0%

現在参加しているが、今後はやめたい 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 8.2% 4.2% 5.4% 1.9% 4.8% 4.1% 2.0% 3.8% 1.8% 9.8%

R2 26.3% 0.0% 3.7% 8.3% 16.7% 26.6% 23.0% 25.0% 24.5% 27.4% 28.8% 35.3% 28.6% 26.8% 31.8%

現在参加しており、今後も続けたい 26.9% 0.0% 10.0% 0.0% 33.3% 20.5% 29.8% 30.6% 28.3% 26.3% 25.9% 34.4% 32.3% 37.1% 29.4%

現在参加しているが、今後はやめたい 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.8% 2.0% 3.8% 10.5% 7.4% 3.1% 6.1% 8.1% 8.8%

R3 32.2% 0.0% 10.0% 0.0% 33.3% 20.5% 42.6% 32.6% 32.1% 36.8% 33.3% 37.5% 38.4% 45.2% 38.2%

現在参加しており、今後も続けたい 25.2% 14.3% 12.0% 17.1% 14.7% 16.2% 19.1% 21.3% 32.4% 33.3% 26.0% 27.6% 31.7% 28.3% 25.6%

現在参加しているが、今後はやめたい 4.6% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 8.1% 8.5% 8.5% 2.7% 3.7% 2.6% 6.6% 3.0% 1.9% 9.3%

R4 29.8% 14.3% 12.0% 17.1% 20.6% 24.3% 27.6% 29.8% 35.1% 37.0% 28.6% 34.2% 34.7% 30.2% 34.9%

現在参加しており、今後も続けたい 26.9% 44.4% 23.1% 13.3% 13.5% 15.1% 22.4% 27.6% 29.1% 32.2% 32.3% 31.5% 31.6% 33.8% 23.1%

現在参加しているが、今後はやめたい 5.4% 0.0% 0.0% 3.3% 5.8% 5.7% 8.2% 5.2% 5.5% 3.4% 10.8% 6.8% 2.1% 7.4% 3.8%

R5 32.3% 44.4% 23.1% 16.6% 19.3% 20.8% 30.6% 32.8% 34.6% 35.6% 43.1% 38.3% 33.7% 41.2% 26.9%

R5

R5

　⽣きがいを持って⾃⽴した⽣活ができている⾼齢者（65歳以上）の割合

実績値

　⾼齢福祉・介護サービスが充実していると思う市⺠の割合

実績値

　まちづくり活動に参加している市⺠の割合

実績値

R3

R4

H30

R2

H30

R2

R3

R4

56.1

62.9

58.3

60.7 60.6

56.7

50.0

55.0

60.0

65.0

70.0

H30 R2 R3 R4 R5 R6 R7

（％）

35.8

37.6

35.1

41.7

37.7
39.6

30.0

35.0

40.0

45.0

50.0

H30 R2 R3 R4 R5 R6 R7

（％）

36.4

36.5

26.3

32.2
29.8

32.3

20.0

25.0

30.0

35.0

40.0

45.0

H30 R2 R3 R4 R5 R6 R7

（％）
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基準値 目標値

H30 R2 R3 R4 R5 R6 R7

81.4 86.8 85.7 84.2 85.5 89.0

出所：市民アンケート

年度 市民アンケート 総計
桜岡

（小城）
岩松

（小城）
晴田

（小城）
三里

（小城）
三日月

牛津
（牛津）

砥川
（牛津）

芦刈

意識している 39.1% 36.6% 41.8% 42.6% 46.2% 30.5% 37.1% 58.5% 47.9%

どちらかといえば意識している 42.3% 45.2% 49.1% 39.8% 42.3% 42.6% 41.7% 39.0% 38.0%

H30 81.4% 81.8% 90.9% 82.4% 88.5% 73.1% 78.8% 97.5% 85.9%

意識している 43.4% 38.6% 46.7% 40.4% 65.5% 40.2% 48.1% 52.8% 42.7%

どちらかといえば意識している 43.4% 48.9% 43.3% 40.4% 34.5% 44.2% 41.1% 38.9% 46.7%

R2 86.8% 87.5% 90.0% 80.8% 100.0% 84.4% 89.2% 91.7% 89.4%

意識している 45.3% 41.4% 39.3% 50.5% 68.2% 40.1% 46.9% 53.6% 51.1%

どちらかといえば意識している 40.4% 41.4% 42.6% 42.2% 18.2% 41.5% 40.7% 32.1% 41.5%

R3 85.7% 82.8% 81.9% 92.7% 86.4% 81.6% 87.6% 85.7% 92.6%

意識している 44.9% 48.2% 45.0% 37.5% 60.9% 39.3% 52.1% 71.4% 41.5%

どちらかといえば意識している 39.3% 34.1% 35.0% 42.3% 30.4% 44.5% 36.4% 28.6% 43.9%

R4 84.2% 82.3% 80.0% 79.8% 91.3% 83.8% 88.5% 100.0% 85.4%

意識している 47.0% 44.4% 49.1% 38.9% 60.0% 49.0% 49.6% 50.0% 42.9%

どちらかといえば意識している 38.5% 36.1% 45.3% 45.3% 25.0% 35.7% 37.2% 46.2% 41.7%

R5 85.5% 80.5% 94.4% 84.2% 85.0% 84.7% 86.8% 96.2% 84.6%

基準値 目標値

H30 R2 R3 R4 R5 R6 R7

25.8 49.1 53.9 48.0 55.2 58.0

出所：市民アンケート

年度 市民アンケート 総計
桜岡

（小城）
岩松

（小城）
晴田

（小城）
三里

（小城）
三日月

牛津
（牛津）

砥川
（牛津）

芦刈

H30 取り組んでいる 25.8% 23.9% 18.2% 24.1% 26.9% 24.2% 31.1% 17.5% 36.2%

R2 取り組んでいる 49.1% 49.4% 39.3% 48.9% 60.0% 50.2% 53.4% 39.3% 46.5%

R3 取り組んでいる 53.9% 60.0% 55.9% 50.5% 54.5% 45.2% 53.3% 60.7% 63.0%

R4 取り組んでいる 48.0% 52.4% 41.4% 50.5% 45.8% 47.6% 49.6% 60.0% 44.0%

R5 取り組んでいる 55.2% 53.8% 53.8% 53.3% 65.0% 55.3% 59.0% 56.0% 50.6%

基準値 目標値

H30 R2 R3 R4 R5 R6 R7

48.1 48.6 50.3 44.8 47.0 55.0

出所：区長アンケート（自主防災組織の活動状況調査）

R5

　⾃主防災組織があるべき姿になっている割合

実績値

　防災を⽇頃から意識している市⺠の割合

実績値

　普段から防災の準備をしている市⺠の割合

実績値

H30

R2

R3

R4

81.4

89.0

86.8
85.7

84.2
85.5

75.0

80.0

85.0

90.0

H30 R2 R3 R4 R5 R6 R7

（％）

25.8

58.0

49.1

53.9

48.0

55.2

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

H30 R2 R3 R4 R5 R6 R7

（％）

48.1

55.0

48.6
50.3

44.8
47.044.0

49.0

54.0

59.0

H30 R2 R3 R4 R5 R6 R7

（％）
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